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Nuvan toteuttaman kyselyn tavoitteena oli kerätä tietoa nuorten toiveista 
mm. nuorisotilan välineistä/ -kalusteista, harrastusvälineistä, tapahtumista, 
retkistä tms. Kysely jaettiin Wilmassa kaikille perusopetuksen koulujen 
oppilaille ja pienempien huoltajille sekä lukiolaisille. Vastausaika oli 7.5.-
20.5.2024. Vastauksia saatiin kaikkiaan yli 100. 

 
Päätösehdotus Käsitellään kyselyn antamat vastaukset ja päätetään mahdollisista 

jatkotoimenpiteistä. 
 

Päätös Nuorisovaltuusto sai kyselyyn 147 vastausta. Eniten vastauksia saatiin 
yläkoululaisilta 46,3%, toiseksi eniten vastauksia tuli 4-6 luokkalaisilta 
32,7% ja toiselta asteelta 10,9%. 
 
Kysymykseen mitä toivot nuorisovaltuuston järjestävän/hankkivan saatiin 
147 vastausta. Vastauksista nousi esiin toivomus retkistä kuten 
huvipuistoretkista (Linnanmäki, Särkänniemi). Vastaajista 18,4% antoivat 
ääniä myös tapahtumille kuten keikka/konserteille ja vastaajista  9,5 % 
toivoivat nuorisotilavälineitä kuten säkkituoleja.    
 
Nuorisovaltuusto päätti olla järjestämässä nuorisopalvelujen 
syyslomaretkeä Linnanmäen Valokarnevaalille. 


